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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 204: 

Sabiendo que sen a= 3/5 y cos b= 4/5, hallar el valor del ángulo 
(a+b) 

Solución Problema 204: 

Sabemos que: 

𝑠𝑒𝑛(𝑎 + 𝑏) = 𝑠𝑒𝑛𝑎 · 𝑐𝑜𝑠𝑏 + 𝑠𝑒𝑛𝑏 · 𝑐𝑜𝑠𝑎 

Calculamos cos a: 

cos 𝑎 =  ඥ1 − 𝑠𝑒𝑛ଶ𝑎 = ඨ1 − (
3

5
)ଶ = ඨ1 −

9

25
=  ඨ

25 − 9

25
= ඨ

16

25
=

4

5
   

Hallamos el sen b: 

sen 𝑏 =  ඥ1 − 𝑐𝑜𝑠ଶ𝑏 = ඨ1 − (
4

5
)ଶ = ඨ1 −

16

25
=  ඨ

25 − 16

25
= ඨ

9

25
   

sen 𝑏 =
3

5
 

Por tanto: 

𝑠𝑒𝑛(𝑎 + 𝑏) = 𝑠𝑒𝑛𝑎 · 𝑐𝑜𝑠𝑏 + 𝑠𝑒𝑛𝑏 · 𝑐𝑜𝑠𝑎 

𝑠𝑒𝑛(𝑎 + 𝑏) =
3

5
·

4

5
+

3

5
·

4

5
=  

12

25
+

12

25
=  

24

25
 

(𝑎 + 𝑏) = 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑛
24

25
= 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑛 0,96 = 73,74º 𝑎𝑝𝑟𝑜𝑥𝑖𝑚𝑎𝑑𝑎𝑚𝑒𝑛𝑡𝑒 

 

 

 


